FYZIKA 6. TRIDA

MERENI FYZIKALNICH VELICIN

Zopakujte si méieni hmotnosti, jednotky hmotnosti a jejich pievody.

e Do sesitu vypracujte nasledujici piiklady.
Priklad 1: Pfeved'te na uvedené jednotky.

3640mg= g 30,75kg= g
60g= kg 09t= kg
250 kg = t 47000 mg = kg
0,07g= mg 0,006t = g

Priklad 2: Hmotnost seSitu byla ur¢ena souborem téchto zavazi:
2009, 20g, 109, 5g, 500 mg, 10 mg.
Zapiste hmotnost sesitu v gramech.
e Prectéte si v ucebnici nové ucivo — Hustota télesa — str. 106 — 108.

e Do sesitu opiste zapis. Viechno projdeme pii ,,Zivém spojeni.

e Pokud by si n¢kdo nevédél rady nebo néco potieboval, napiste na e-mail: reditel@zszborovice.cz

Zapis do sesitu

Hustota latky

Krychle: hlinik Al .......... m=27g......... V=1cm?
zelezoFe ......... m=78g.......... V=1cm?
méd Cu .......... m=89g......... V=1cm?
olovoPb ......... m=113g........ V=1cm?

= hmotnost 1 cm? latky je pro kazdou latku jina, ale pro stejnou latku stejna

Piiklad: valedek: V =16 cm®
m=428¢g

hmotnost 1 cm?: 428:16=2,7¢
= valecek je z hliniku
(vypoctem jsme urcili hustotu hliniku)
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Hustota latky je rovna hmotnosti télesa z této latky o jednotkovém objemu.

Hustotu latky, ze které je zhotoveno né&jaké téleso, vypocitame tak, ze hmotnost télesa délime jeho
objemem.
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